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Ι.Μ. Θεσσαλονίκης: Παρουσία βιβλίου “ΕΙΣΑΙ ΚΑΙ 
ΓΥΝΑΙΚΑ” του συγγραφέα Ελευθέριου 
Ελευθεριάδη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Το απόγευμα της Πέμπτης 6 Νοεμβρίου, στην αίθουσα 
εκδηλώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, 
πραγματοποιήθηκε με επιτυχία, η βιβλιοπαρουσίαση του νέου 
βιβλίου του κ. Ελευθερίου Γ. Ελευθεριάδη υπό τον τίτλο ΕΙΣΑΙ 
ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΑ.

Η εκδήλωση, διοργανώθηκε από τις εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ, το βιβλιοπωλείο 
ΒΙΒΛΙΟΦΟΡΟΣ και την Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης.

Από νωρίς, η ευμεγέθης αίθουσα του Επισκοπείου γέμισε από βιβλιόφιλους 
Θεσσαλονικείς, στην πλειοψηφία τους γυναίκες, που ήρθαν να παρακολουθήσουν 
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την παρουσίαση του νέου βιβλίου.
Την εκδήλωση συντόνισε ο π. Βαρνάβας Γιάγκου, ιεροκήρυξ και υπεύθυνος του 
Γραφείο Νεότητος και Ποιμαντικής.

Στην παρουσίαση του βιβλίου, συμμετείχαν με εξαιρετικό τρόπο η Γερόντισσα 
Φιλοθέη, καθηγουμένη της Ιεράς Μονής Παναγίας των Βρυούλων και η κ. Μαρία 
Ράντζου, καθηγήτρια της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ.

Ο συγγραφέας του βιβλίου Κ. Ελευθεριάδης αναφέρθηκε στο γυναικείο πρόσωπο, 
μέσα από τους διάφορους ρόλους που διαδραματίζει στη ζωή των ανθρώπων.

Στο τέλος της εκδήλωσης, τον λόγο έλαβε ο Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, ο οποίος και συνεχάρη τον συγγραφέα για την 
κυκλοφορία του νέου του βιβλίου, όπως επίσης και ευχαρίστησε για την παρουσία 
τους, τους συμμετέχοντες ομιλητές της εκδήλωσης.

Ο Ελευθέριος Γ. Ελευθεριάδης, γεννήθηκε και ζει στο Σιδηρόκαστρο Σερρών με 
την οικογένειά του. Είναι κάτοχος πτυχίου Ψυχολογίας του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος στην 
Κλινική και Κοινοτική Ψυχολογία του University of East London. Εργάζεται 
ιδιωτικά ως ψυχολόγος. Τα κείμενα που δημοσιεύει στο διαδίκτυο είναι γύρω από 
τον άνθρωπο, τις σχέσεις, την ελπίδα, τον Θεό. Όλα τα βιβλία του έχουν 
μεταφραστεί και κυκλοφορούν στα ρουμανικά και τα σερβικά.
















